

„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)



„Örvendjünk és vigadjunk...

Miért? Mert ezt a napot az Úristen adta! (Zsolt 118,24) Persze, mint minden ünnep – így húsvét is – szól családról, együttlétről, ezáltal boldogságról, vidámságról is. Bizom benne, hogy ebben az örömben is mindannyinknak lesz részünk, de ez a sonkával együtt előbb-utóbb elfogy. Az igazi húsvéti öröm valami másról szól!

Az egyik legjelesebb egyházatya, Szt. Ágoston, a boldogságról így írt: „Az igazi boldogság: rajtad, nálad és miattad örvendezni”.

Húsvétkor Jézusnak a halál feletti győzelmét ünnepeljük, ami a „pogányoknak meg balgaság, a meghívottaknak azonban... Krisztus Isten ereje és Isten bölcsessége”. (1Kor 1,23-24) A korabeli filozófiák nem tudtak mit kezdeni a feltámadás tanával, mivel pont arra kerestek választ, hogy hogyan lehet elszakadni a test adta korlátoktól. Nehéz ma is hinni a feltámadásban, megnyugodni az örök életbe vetett hitben, ha jelen, mulandó életünket teherként éljük meg. Fogadjuk meg Kalkuttai Teréz anya tanácsát: „Az élet egyetlen – ezért vedd komolyan! Az élet kihívás – fogadd el! Az élet kötelesség – teljesítsd! Az élet élet – éljed!”

Kedves emlékként maradt meg bennem, mikor egyszer gyerekekkel beszélgettünk az ünnepekről, és ők a következőképpen állították sorba őket: nagy ajándék, nagy ünnep – kis ajándék, akkor kis ünnep. A lényegre saját szempontjuk alapján rátapintottak: külsőségek nélkül az ünnep elhal. Látszólag külsőség az ünnepi teríték, a barkára, aranyesőre akasztott tojások sokasága, azonban felhívják a figyelmet: ünnep van, álljunk meg. Minden ünnep arra hív meg bennünket, hogy a mindennapi taposómalomból kilépjünk, megálljunk, fellélegezzünk. A kikapcsolódást segíti a közösségben való együttlét, melyet megélhetünk az ünnepelnél, Jézusnál a templomban. Első élményként a templom ridegnek, életidegennnek tűnhet. Valóban, a betérőkben nem a mindennapok ismert világát idézi elő, hanem valami mást, melyet csak szavakkal tudunk körbeírni: béke, boldogság, felszabadultság.

Kívánom, hogy a húsvéti öröm felülkerekedjen pesszimizmusunkon, sebzettségünkön, hogy elhiggyük, Jézus ma is él! Csanád Béla papköltő versrészletével: „Csupa ujjongás ma a vágy is / a nyitott sír csodálatában: / Hiszünk, hiszünk a szeretetben, / a jóságban s feltámadásban! / Istenem, add meg kegyelemmel, / életünk legyen ilyen reggel: / tele gyógyító illatokkal, / beforrt sebekkel s győzelemmel!” (Húsvéti ének)” (Kelemen László)

Tisztelt Szülők!

A tavaszi szünet első napján kapják kézhez hírlevelünket. Mikor újra visszatérünk az iskolába, csupán alig pár napja marad érettségizőinknek, hogy életük első, igazán komoly akadályával nézzenek szembe. A tanév utolsó nagyobb szakaszához érkezik, ezzel együtt számos változást élünk meg, és sok feladat vár ránk. Kérjük, kísérik iskolánkat, munkánkat továbbra is imával!

„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)

ÁLTALÁNOS HÍREK a hónapra vonatkozóan

Április 3-11: Tavaszi szünet

Április 12. Tanítási nap, de nem jelenlétben – digitális tananyagok feltöltése órarend szerint.

Április 13-14. Kimeneti mérés a 8. és 9. évfolyamokon

Április 15-szombat: Ward weekend- MINDENKINEK MUNKANAP! (Osztályprogramok)

Április 17-19. Osztályozóvizsgák a 11. évfolyamon előrehozott érettségizők számára

Április 20. fenntartói tájékoztató az SZMK és a DÖK számára

Április 21. Középiskolások kórusnapja.

Tavaszi házimuzsika

Április 27. Ward-est a Szent Imre Gimnáziumban! Mindenkit szeretettel várunk!

Április 29. Ferenc pápa látogatása – találkozás a katolikus oktatás fiataljaival

EGYÉB FONTOS INFORMÁCIÓK, KÉRÉSEK

Április 20-án 16.00 órakor a Pannonhalmi Főapátság képviselőjében Hardi Titusz atya tart tájékoztatót az SZMK és a DÖK számára a Tolnay teremben. Titusz atya az eseményt nyitotta tette a szülők számára. Mivel a terem befogadóképessége korlátozott, ezért kérjük, hogy jelezzék részvételi szándékukat az alábbi regisztrációs felületen:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc9592uyMnngy9ALJpl_yIUesgcd_3T-RF3ew2wMyaODc6dwA/viewform

A „hivatalból” részt vevő személyeken kívül 70 fő jelenlétére van lehetőség, ezért a regisztrációs felület a 70. jelentkező után le fog zárni automatikusan. Természetesen az elhangzottakról mindenkit tájékoztatni fogunk. Az esemény egy kötelező hivatalos aktusa a fenntartóváltás folyamatának.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy a mérésekhez kapcsolódó **Háttérkérdőíveket** kitölteni szíveskedjenek! Az erre vonatkozóan kiküldött levélben megtalálják a szükséges információkat, illetve valamennyi 4-11. évfolyamos diák a héten megkapta a belépési azonosító kártyákat. Nagyon fontos, hogy ezt megtegyék, és ezzel segítsék munkánkat!

Kérjük, ha személyes adataikban, elérhetőségükben **változás** történik, jelezzék azt titkárságunkon!

Menzával, ebédeléssel kapcsolatosan április 3-tól kezdődően **KIZÁRÓLAG** emailben tudunk tájékoztatást, segítséget adni.

Idén is van lehetőség arra, hogy az összevont adóalap után befizetett személyi jövedelemadó **1%-át** felajánljuk egy civil szervezetnek, további 1%-át pedig valamely egyháznak.

Ehhez mindenképpen be kell lépni a NAV tervzetbe, és ott rendelkezni róla, vagy papír alapon megküldeni a NAV-nak.

Köszönettel vesszük, ha ezt az összeget az iskolánknak ajánlják fel, az iskolai alapítványon keresztül és ezt családi, baráti körben is javasolják.

Az szja 1% felajánlására jogosult civil szervezet közül kiemelve:

Ward Mária Iskola Alapítvány: 18103081-1-41

Az szja +1% felajánlására jogosult egyházak közül kiemelve:

Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011

„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)

Előzetes

Május 4-5.: Kimeneti mérések a 6. és 10. évfolyamokon

Május 5. Ballagás

Május 8-9-10: írásbeli érettségik – alsósok kivételével digitális formában tanítási napok

Mindenkinek békés, nyugodt hetet, illetve áldott, a feltámadás örömeiben, kegyelmekben gazdag húsvétot kívánunk!

Az intézmény Vezetősége

Következő hírlevelünk 2023. május 2-án jelenik meg.